我县举行第四届新居民节

暨2023幸福阜溪公益盛典

记者 陆彦伶 文 蔡俊 图

7月20日晚,以"齐迎精彩亚运,共绘民族共富"为主题的德清县第四届新居民节暨幸福阜溪公益盛典在阜溪街道文化广场举办。活动在三桥小学民族鼓声中拉开帷幕,现场颁发了民族团结进步示范单位、个人以及最美新居民奖、阜溪孝子奖、最美助残人奖、青年创业之星奖等各类奖项。浙江省民族团结进步促进会筑牢中华民族共同体意识基层实践点正式揭牌,并发布幸福阜溪公益基金品牌。

当晚,来自各族的新居民围绕篝火载歌载舞,将整场盛典推向高潮。

据悉,阜溪街道是全国民族团结进步示范单位,街道辖区里聚集着高新区城北园区的近千家企业,新居民超过5万人,苗族、彝族、布依族、土家族等37个民族5500多位少数民族同胞在这里生活、工作



和学习。王心二是来自贵州安顺 布依族的新居民,也是此次"民族 团结进步模范集体"奖的获得者。 她告诉记者,从2004年离开家乡 来到德清,目前已安家落户。"这里 山好水好人好经济好,第二故乡让 我很有归属感。"

在阜溪街道文化广场另一头, 幸福阜溪公益集市、民族共富产品 集市现场人头攒动,沾着泥土带着露水的瓜果蔬菜、新鲜出炉冒着热气的糕点小吃、极具特色的"我们的村礼"文化礼堂特色文创产品,不仅唤来了十里八乡的村民,还引来了五湖四海的新居民。"这里的农产品新鲜还便宜,吃着更放心。"来自兴山小区的居民徐女士满意地说道。据了解,此次集市有小金

县农产品、水木番茄、小叶子菌菇 等30多个摊位,活动从7月20日 起持续3天。

"集市的义卖所得,将按百分之八十的比例汇入幸福阜溪公益基金。"阜溪街道党工委委员夏赛祎介绍,幸福阜溪公益基金自2017年成立至今,已走过五个年头。近年来,在社会各界的共同努力和帮助下,幸福阜溪公益基金不断壮大,资金规模超1300万元,参与注资企业超过70家,参与注资爱心人士超过300人,设立基金数量达到21个,开展公益项目260余个,孵化培育社会服务组织达到21家,"民间设奖"数量达到30个。

下一步,阜溪街道将以此活动 为契机,扎实推进民族团结和东西 部协作工作,以人文交流为载体, 推动慈善公益建设,促进民族融 合,实现物质生活和精神生活"双 富裕",助力高质量发展建设共同 富裕示范区先行样板地。

未来天气"湿热交蒸"迎大暑

小付看天气

| 记者 付露波

7月23日迎来了大暑节气。"大者,乃炎热之极也。"大暑是夏季最后一个节气,也是全年最热的节气,"温热交蒸"在此时到达顶点。

记者从气象部门了解到,今年第5号台风"杜苏芮"(强热带风暴级)21日上午在菲律宾以东洋面生成,未来几天受台风外围环流影响,以多云天气为主,多分散性雷阵雨,气温方面最高温在30至34℃左右,体感相对湿热,提醒大家,应当尽量避免正午紫外线很强的时段外出,多补充水分,出门记得带把伞,挡雨又防晒。

具体天气情况如下:根据德 清县气象台7月23日16时发布 的天气预报,24日(周一)多云,午后局部有雷阵雨,偏南风3级,当天最低气温25℃,最高气温34℃;25日(周二)晴到多云,26~35℃,东南风3~4级;26日(周三)多云,下午到夜里局部有阵雨,26~33℃,东南风4级;27日(周四)多云到阴有阵雨,26~28℃,东南风5级;28日(周五)阴有阵雨,26~28℃,偏东风5-6级;29日(周六)阴到多云,有时有阵雨,25~31℃,偏南风4~5级;30日(周日)多云,26~32℃,偏南风3~4级。

"大暑"是一年中天气最热、湿气最重的时节,此时节养生保健的重点是"防暑"和"祛湿"。天气热了,也更容易疲劳和急躁焦虑,在此也提醒广大市民朋友,注意调整起居,保证充足睡眠,另外需注意饮食,尽量保证清淡多样化,并做好防晒、降温散热措施,谨防中暑。

巾帼共富 工坊织出"幸福花"

|记者 沈宇翔

"这朵荷花真漂亮。"近日,禹 越镇夏东村村民洪晓兰在直播间 向网友们展示着钩针编织的花 朵。绚丽的色彩和精巧的技艺, 让洪晓兰收获了不少好评,线上 订单纷至沓来。令人惊喜的是, 洪晓兰销售的编织花都出自当地 妇女之手。

今年年初,洪晓兰入驻夏东村巾帼共富工坊,通过开办公益培训班,带动村里的低收入妇女、残疾群众共同学习钩针编织。"村里的妇女大多会制作针织衫,动手能力强,学习钩针编织相对容易。"培训中,洪晓兰耐心教学,村民按照步骤一钩一挑,钩针来回游走,基础样式逐渐成型。

做家务,就是在家门前与邻居闲聊几句。通过学习钩针编织,大家不仅有了新技能,还能多一份收入。"我们以前会做一些小手工,但没有销路。现在,小洪统一收购,很放心。"村民王香仙说,动作熟练后,一天能赚不少钱。据了解,目前,在洪晓兰的带领下,工坊已有固定学员20多人,每月人均增收1000~1500元。

平日里,村民赋闲在家,除了

近年来,夏东村通过"微改造、精提升"工作,不断完善工坊功能,依托文化礼堂阵地,吸收村庄富余劳动力,实现退休人士回归社会、弱势群体增收等多赢局面。接下来,夏东村将打造手作展示馆,既能吸引更多有兴趣的村民加入学习,更有助于产品的展示展销。

荷花稻田相映成趣

7月21日,康乾街道联合村一处稻田里,荷花与稻田相映成趣,成为一道别样的风景。

记者 赵宁



机械化收割助力水稻颗粒归仓

记者 倪忆雪 通讯员 杜筱薇

正值早稻收获的黄金季节,放眼新市镇,一片片稻田满目金黄,层层叠叠的稻穗颗粒饱满,长势喜人。当地种粮大户朱岳云位于韶村村的300亩早稻陆续成熟,迎来丰收季。这些天,朱岳云忙得脚不沾地。

7月21日一大早,朱岳云 承包的早稻田内,大型水稻收 割机马力全开,轰鸣声此起彼 伏,在金灿灿的稻田里来回作 业,金黄的稻谷随着收割机的 管道倾泻而下,装满早稻谷的 两辆大车源源不断地将稻谷运 往岳云家庭农场的烘干中心, 朱岳云忙着烘干新收的稻谷。

朱岳云表示,以前"双抢" 是一年中最忙、最累的时候。 如今,随着高标准农田的陆续 便捷。从育种、抛秧、施肥,到收割、运输、储存,所有步骤都能由机械"代劳",不仅提高了效率,还增加了产量,看到机械化收割带来的高效率,朱岳云的喜悦之情溢于言表。

得益于国家种植粮食扶持政策和农业双强行动,今年新市镇种粮大户种植早稻积极性提高。据了解,今年新市镇早稻种植面积达1200亩,晚稻种植面积达17000亩。

近年来,新市镇以粮食生产为重点,持续推进农田整治优化工作,目前已累计完成11000亩的清理腾退。接下来,新市镇将把粮食安全作为首要任务,有序推进省级绿色农田项目、全域机械化改造项目。

舞阳街道首批近200亩早稻收割

| 记者 陈姣

眼下,正值早稻收割时节,舞阳街 道种粮大户抢抓晴好天气,开镰收割早 稻。7月22日,在双燕村钱家埠附近, 近200亩的早稻田里稻谷金黄,长势喜 人。三台收割机同时"上阵",在田间来 回穿梭,一派热火朝天的抢收景象。

"还好今天天气好,基本一天就能 割完了!"看着车内稻谷越堆越高,种 粮大户陈宏伟松了一口气。他说自己 第一年种植水稻,对今年的产量、品质都比较满意,预计每亩可收300至350公斤稻谷,烘干后将立即送入粮库。

这也是全县较早收割的一批早稻。陈宏伟告诉记者,这200亩农田一年要种一季水稻、一季茭白,眼下茭白苗播种在即,早的茭白农户6月底就已经播种完成,因此在接下来几天,他将抢抓农时,基本每天要安排150名左右的工人,争取7月底前茭白苗全部种植完成。

无偿献血,需要您的参与!

地点:德清县爱心献血屋
(县人民医院东门往北50米)
时间:周二至周六9:00至15:00
电话:0572-8293222

大越期货湖州营业部携手大越 成就卓越

电话:0572-8078197、0572-8060350 营业部地址:德清县武康宇恒财富国际3A

冬病夏治 "三伏贴"受市民青睐

一记者 韩洁 实习生 陈语

冬至养生、夏至治病就是中医常说的"冬病夏治"。随着一年中最热的伏天开启,"三伏贴"备受市民青睐。近日,在县中医院传统诊疗中心一楼针灸推拿科的各诊室里,前来进行"三伏贴"的市民络绎不绝,入伏至今前来贴敷的市民已超千人。"去年夏天我也贴了,冬天咳嗽少了很多,今年还是继续来。"市民卜张翼说。

三伏天是一年中最炎热的时期,也是人体阳气最为旺盛的时候,人体的经络气血流注也是最旺盛的时候,"三伏贴"作为中医冬病夏治中一种传统的、行之有效的中医疗法,主要通过经络内传,气候、穴位、药物三者共同作

湿之邪,提高免疫抗病能力。"对像呼吸系统疾病、风湿性关节疾病、妇科疾病等寒湿性质疾病有明显的效果,成人和儿童都有适用的方式。"县中医院针推康复科主任周玮说,相反阴虚火旺的病人就要视情况而定,建议让专业的中医师面诊后判断。

用,来补足人体内的阳气,祛除寒

"三伏贴"虽好,但也有一定的禁忌。例如孕妇、皮肤敏感者禁止贴敷;严重糖尿病患者、哺乳期患者不宜贴敷;处于急性病症发作期者应暂缓贴敷。此外,周玮表示,今年因为"闰中伏"的原因,三伏天长达40天,按照"三伏贴"的每十天一次的贴敷方法,今年的"三伏贴"可贴敷四次。

省委第一生态环境保护督察组进驻湖州期间(2023年7月18日~8月16日)值班电话:0572-2398726,专门邮政信箱:浙江省湖州市A823邮政专用信箱。受理举报电话时间为每天8:30~17:30。

德清县振兴幼儿园 财务清算第二次公告

德清县振兴幼儿园决定终止办学,截至2023年6月30日止,按规定开展幼儿园财务清算,为保护债权人、社会利益相关者的合法利益,保证有序退出,维护社会稳定,特向社会发布德清县振兴幼儿园财务清算第二次公告,望各相关债权人自第二次公告之日起10日内,向清算组补申报债权。清算组联系人:王立家,联系地址:德清县武康街道安平街120-136号,联系电话:13967269836。

德清县振兴幼儿园 2023年7月24日

公 告

为提升文墅巷,宋石街,春晖街,孟井路,厚德街,千秋茗苑北门,中兴北路,后溪街,北湖东街,裕景弄,云岫路,武源街,千秋东街与永平路交叉口西南角道板,千秋东街的路侧泊位的周转率,德清县建设发展集团停车场管理有限公司于2023年8月1日起对文墅巷、宋石街等14个路段进行收费管理。具体如下:

1.新增文墅巷、宋石街等14个路段路侧收费泊位 (文墅巷、宋石街收费标准为一类区,春晖街、孟井路等 12个路段收费标准为二类区)。

2.我公司管理的所有泊位支持ETC缴费。 请各位车主通过关注公众号"德清之芯"了解 情。

最终解释权归德清县建设发展集团停车场管理有限公司所有。

德清县建设发展集团停车场管理有限公司 2023年7月24日

